BESCHLUSSVORLAGE

			Vorlage-Nr.: B 09/0524	
201 - Fachbereich Kämmerei, Beteiligung und Controlling			Datum: 19.10.2009	
Bearb.:	Frau Ursula Trahm	Tel.: 355	öffentlich	
Az.:	201-Trahm/Jung			

Beratungsfolge Sitzungstermin
Hauptausschuss 02.11.2009
Stadtvertretung 15.12.2009

Wirtschaftsplan der Das Haus im Park gGmbH für das Jahr 2010

Beschlussvorschlag

Der Wirtschaftsplan der Das Haus im Park gGmbH für das Wirtschaftsjahr 2010 zur Kenntnis genommen.

Sachverhalt

Der Aufsichtsrat der Das Haus im Park gGmbH hat am 01.10.2009 den Wirtschaftsplan beschlossen.

Siehe Wirtschaftsplan der Das Haus im Park gGmbH

Anlagen:

Wirtschaftsplan der Das Haus im Park gGmbH

Sachbearbeiter/in Fachbereichs-leiter/in	Amtsleiter/in	mitzeichnendes Amt (bei über-/ außerplanm. Ausgaben: Amt 20)	Stadtrat	Oberbürgermeister
--	---------------	--	----------	-------------------